
 
 イ、ウ、オ       ②    イ   ①   カ    ① 

D   ①   B   ①     イ ①   ウ  ①  エ  ① 

キリンは首が長いので、頭まで血液を流すためには強い筋肉の力が必要だから。       ③ 

ア、エ          ②   エ    ② 

体重が重い動物ほど、呼吸数と心拍数は少ない傾向がある。                 ③ 

   金属     ①   ア ①   エ ①    イ、ウ     ② 

炭化させた竹は、電気を通すから。            ② 

炭化させた竹が、燃えつきてしまうから。         ② 

ものを燃やしてあかりをつくる。             ② 

オ  ② 

ウ     ②     電球の寿命が長く、交換が少なくてすむ              ② 

オ  ①     エ  ①      イ   ①     カ   ①    ア   ① 

試験管をふりまぜたときに、温度計の先端が 
われないようにするため。          ② 
試験管の中の様子を見やすくするため。 

        ② 

１６．０℃   ②     ―４．０℃   ②   

ウ      ②    ア、エ、カ、キ ②   

ア ①   キ ②   北極星を見つける       ② 

ア ①    地平線   ②      イ  ①   ア ① 

アルタイル                     ② 

はくちょう座     ②    わし座         ② ② 

② 

② 


